

BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengé
Helyben egy hónapra 2 pengé

Az új ülészak munkája.

Kitartultak a dunaparti márványfaló kapui s az országgyűlés megkezdte második ülészakát. Az országgyűlés munkarendjéről intézkedő 1867 évi törvénynek rendelkezése az, hogy a képviselőház öt évre szóló megbízatását öt ülészakára kell felosztani. Ezért reszketette be az országgyűlés első ülészakát a nyári szünet előtt kormányzói kézirat. Ez az első ülészak egyébként is zárt és befejezett etap volt, amelynek gerincét a hitbizományi és a telepítési, tehát a földbirtok helyesebb megoszlására irányuló törvényjavaslatok képezték.

A most meginduló második ülészakának először formai kérdéseket kellett elintézni; a Ház tisztikarának és biztonságainak megvalósítását. Ez már megtörtént s így ismét a törvényes formák között indul meg a munka.

Az ország közvéleménye nagy érdeklődéssel várja az új parlamenti kormányt. Az utóbbi hónapokban a politikai élet lényeges változáson ment át. Elhalkult a gyűlölet és elfogultság személyeskedő harca s higgadtabb megítélés, felelősségteljesebb kritika lett urrá a magyar közéleten. Ezt a változást mindenki örömmel látta. A széles néprétegek nem politikai bűvészmutatványokat, nagyhangú kijelentéseket, viharokat és botránnyokat, hanem nagyon komoly, megfontolt tevékenységet vár törvényhozóitól. A pártoknak kerekeit megtartva is fel kell olvadni abban a nagy célkitűzésben, ami a nemzeti erő kifejlesztésével és maximumig való fokozásával méltó helyet akar biztosítani ennek az országnak és népének a nap alatt.

A külpolitikai helyzet bizonyultsága épúgy, mint azok a nagy feladatok, amelyek alkotmányjogi, politikai és gazdasági téren megoldásra vár-

nak, nagy felelősséget rónak azokra, akik a ország sorsának intézését kezükben tartják.

A múlt év tavaszán megválasztott országgyűlés első ülészaka megfelelt a hozzáfűzött várakozásnak. Hatalmas alkotásokkal, melyreható reformokkal bizonyította be, hogy hivatása magaslatán áll. Sajnos azonban nem nélkülözték tárgyalásaiból a pártharcokat, személyeskedő csatákat, elfogult támadásokat sem. Pedig, hogy ezekre nem volt

szükség, azt éppen a legutóbbi hónapok története bizonyította be.

Darányi Kálmán miniszterelnök első megnyilatkozásából az látszik, hogy a kormány szép és széleskörű munkaterületet kíván biztosítani az országgyűlésnek. A lehetőség tehát adva lesz a munkához.

Hisszük, hogy teljes jelentőségű hatja át törvényhozóinkat s a most induló második ülészak nemcsak alkotásaiban, hanem tárgyalási módszerében is hitet tesz a magyar parlamentarizmus szép hagyományai mellett.

Ma sürgős értekezletre hívta össze a polgármester a kisgyűlést.

Ma délelőtt fel 12 órára dr. Borbíró Ferenc polgármester a város kisgyűlésének tagjai sürgős értekezletre hívta össze.

Az értekezlet tárgysorát már csak az ülésen közölték, mely lapunk zártakor még nem kezdődött meg.

Bácska községeit fenyegeti a gyermekparalízis.

Széleskörű óvintézkedésekkel küzdenek a hatóságok a veszedelmes gyermekbetegség ellen.

A gyermekparalízis neven ismert szörnyű betegség a mult esztendőben Baja város egymástól egészen távol álló két pontján fellépett egyegy esettel.

Az egészségügyi hatóságok szerencsére idejében értesültek a borzalmas gyermekbetegségről, melyet valószínűleg Bajára is, miként Szegedre és Átokházára kóbor cigányok hurcoltak; az azonnal fogantatott védő intézkedések el sikertült megakadályozni, hogy a gyermekbenulások betegség tovább terjedjen.

Most újra találkozunk a veszedelmes betegséggel, ismét Bácska

területén, ezáltal azonban a községekben ültette fel fejét a gyermekparalízis. Az első jelentések szerint Katymáron és Madarason lépett elő egy-egy gyermekbenulási eset.

Nagybaracsán a népegészségügy sehogyan sem kielégítő. Legutóbb tifusz és sarlach megbetegedések is történtek.

Az egészségügyi hatóságok kemény feladat előtt állanak és széleskörű intézkedésekkel próbálják a veszedelmes járványok továbbterjedésének megakadályozását.

A nagybaracsikai beszámoló margójára.

A vasárnapi nagybaracsikai beszámoló minden incidens nélkül zajlott le. Nagy érdeklődés fogadta Eckhardt Tibor, a kisgazdapárt vezérének felzólalását.

Mindeki kíváncsian várta, hogy a mindig támadó kedvű Eckhardt mit fog mondani.

Feltűnt az előzékeny hang, melyet dr. Darányi Kálmán kormányával

szemben használt. Ugyanaz a jelenet ismétlődött meg, ami Gömbös Gyula kormányának bemutatkozása alkalmával történt.

Akkor is bizalommal fogadta Gömbös Gyula kormányát Eckhardt Tibor s azt is kijelentette, hogy Gömbös Gyula munkatervének mind a 95 pontját helyesnek tartja s elfogadja. Sőt, most is jónak tartotta, ami bizonyos mértékben ellentétben van a kisgazdapárti helyi sajtó felfogásával, mely a 95 pontot igen gunyosan és sokszor „politikusi álmoskönyvek” nevezte.

Most már nem tudjuk melyik a hiteles kisgazdapárti felfogás? Pedig ez fontos, mert Darányi Kálmán azt is hirdeti, hogy a Nemzeti Munkaterv szellemében fog dolgozni.

Némi kis diszonzanciát jelentett a különböző felfogású képviselők felzólalása.

Czirják Antal határozottan antiszemita jelleggel szólalt fel, ami igen kinosan érintette a dr. Moizses János kísértetesen megjelent tekintélyes zsidó vallású bajai polgárokat, mert Czirják Antal felzólalása némiképen ellentétben állott azzal a liberális felfogással, melyet a helyi kisgazdapárti sajtó annyira hirdetett. De Eckhardt Tibor népi, nemzeti és keresztény politikát is hirdetett ezenfelül. Az ellenzéki egység hiányára vallott Friedrich István felzólalása, aki viszont nem volt hajlandó Darányi Kálmán kormányának sem hinni.

Bizonyos, hogy egységes, hangulat nem maradt a népgyűlések nyomán. Ellenben feltétlenül jó hatást tett Eckhardt Tibor tárgyilagos felzólalása.

A politika irányát a pártok országos vezetési sajbák meg, mert hiszen csak ők vannak azoknak az adatoknak, ismereteknek a birtokában, melyek döntő elhatározásokhoz szükségesek; a vidéki politikai élet közkatonaí csak regisztrálhatnak vagy legfeljebb aszisztálhatnak. Kétségtelenül országos érdek a kölcsönös megértés és összefogás, de csak akkor ha az őszinte s részlettorsalkodások nem zavarják a békés összhangot.

— Nemzeti bajnokság. Szeged — Nemzeti 3:3 (2:0). Szeged már 2:0-ra vezetett és a botránnyal és kiállítással tarkított mérkőzés végén örülhetett a döntetlennek.

Pulóvert Harisnyát Combinét Rétikült

olcsón REINHARDT divatcsarnokból.

Kalapöt lingét Nyakkendő Keztyüt

Gömbös Gyuláról emlékezett tegnap a magyar parlament.

A magyar képviselőháznak és a felsőháznak szomorú ünnepé volt tegnap. Jakfi vitéz Gömbös Gyuláról Magyarország elhunyt miniszterelnöke körül emlékezett az országgyűlés.

A képviselőházban Sztranyavszky Sándor elők mondott emlékbeszédet. Az ünnepi feketébe öltözött képviselők állva hallgatták Sztranyavszky Sándor szavait.

A magyar felsőházban gróf Széchenyi Bertalan elnök mondott be-

szédet és abban leszögezte, hogy Gömbös Gyula, aki az izzó hazaszeretet jelképe volt, immár történelmi alakká lett, akinek emlékezete előtt kegyelettel hajtja meg elismerésének zászlaját.

Mind a képviselőház, mind a felsőház előtt ismertették a legfelsőbb kormányzói kéziratot dr. Darányi miniszterelnök és a kormánytagok kinevezéséről. Az országgyűlés percekig ünnepelte az új kormányt.

Eckhardt Tibor Nagybaracskán.

Vasárnap tartotta dr. Moizes János országgyűlési képviselő beszámolóját Nagybaracskán. Kisérletében megjelent Eckhardt Tibor, Czirják Antal, Lang Lénárt, dr. Horváth Zoltán és Friedrich István képviselők.

A polgárság pártállásra való tekintet nélkül nagy számban sereglett egybe, mert kíváncsi volt Eckhardt Tibor beszédére.

Eckhardt Tibor felszólalása bizonyos mértékben meglepetést keltett, mert támadás helyett igen tárgyilagos hangon szólalt fel; nagy melegéggel emlékezett meg dr. Darányi Kálmán programjáról s kijelentette, hogy azt teljesen elfogadja, aláírja épen úgy, mint ahogy a Nemzeti Munkaterv 95. pontját annakidején elfogadta. A titkos választójog megalkotása, a kormányzói jogkör ki-

terjesztése és a főrendiház vizsgálja kérdésében is azonosítja magát a miniszterelnök álláspontjával.

A kormánypartba azonban ezek dacára sem lép be, mert kívülről akarja a program megvalósítását ellenőrizni.

Általánosságban a népies, nemzeti és keresztény politikát hirdette minél több és nagyobb gyakorlati eredménnyel.

Czirják Antal a galiciai kufárok ellen beszélt, akik fillérekért vásárolják Bácskában a borszóját.

Friedrich István humorizált s azután kijelentette, hogy ő a maga részéről nem bizik ebben a kormányban sem.

Csátalján és Garán volt még beszámoló. Garán kevesen, Csátalján többen vettek részt a népgyűlésen.

Valóságos gázbombákkal tartanak a szerbek repülőpróbaháborút Szabadka felett.

Hónapokkal ezelőtt a Szabadkán állomások helyőrség bevonásával magyarány képtelen légitámadást rendeztek a város ellen.

Bár hetekkel a légitámadás előtt figyelmeztették a város közönségét, hogy miként viselkedjenek légitámadás előtt, az egész repülőnőver humorba fulladt, mert a város felett lezajlott légitámadást senki nem vette komolyan, hanem mindenki csoportokba verődve nézte a repülőket mutatványait, amelyek tulajdonképpen gáztámadási gyakorlatok voltak.

Híába bugtak a gáztámadást jelző szíriának, senki sem rejtőzött el a

házak pincéiben és az utcák népe-sebbek voltak, mint bármikor.

Emiatt most azután megbüntetik szabadka városát, mert most október vége felé újabb gáztámadás lesz a város ellen, melynek pontos idejét a hatóságok nem közlik előre, hanem az utolsó pillanatban, amikor a repülőgépek közelednek a város felé, megszólalnak a gyárak szíriái és így adnak jelzést, hogy megkezdődött a város bombázása. Hogy pedig a város közönsége ezáltal komolyabban vegye a légitámadást, már előre bejelentették, hogy repülőgépekről le fognak dojni néhány valódi gázbombát és könnyfakasztó gá-

bombát, hogy a közönség tanulja meg, mi a teendője, ha „ellenséges” repülőraj támadja meg Szabadkát.
A bejelentés érthető izgalmat keltett a város egész közönségében, bár semmi kétsége nincs senkinek, hogy

a bejelentés nem vaklármá. Különösen a gyermekes szülők aggódnak, hogy milyen következményekkel járhat a „valódi” légitámadás a város ellen.

Winifred Christie zongora hangversenye.

Winifred Christie neve annak az angol születésű művésznőnek, ki a Liszt Ferenc Kör hétfői estjén Baja város műkedvelő közönségének a két manuális (u. n. Moór-féle) zongorát bemutatta, illetve a hangszerezen művészi tökéletességgel játszott. A zongora technikai szerkezete abból áll, hogy azon két egymásfélle helyezett klaviatura van, az első rendszer, a felső egy oktávval magasabbban van hangolva. A keltető egy pedal köti össze, miáltal a hangközöket a legnagyobb könnyedséggel lehet előadni. De egyébként is a hangszínezés azon sokkal kifejezőbb, tömörebb és a variálóképesség lehetősége intenzívebb, mint a rendszer zongorán.

Nagy gyakorlati felkészültség és odaadó lelki harmonia öszeformásítja ezzel a hangszerral annak legkételetesebb kezelőjét, Winifred Christit, az újszerű zongora feltalálójának Moór Emánuel magyar származású zongoraművésznek és zeneszerzőjének feleségét.

Hogy a hangszerral milyen művészi hatást lehet kifejezni, azt szembe-tűnően bemutatta „Bach-Liszt: fantázia és fuga. A többféle hang szerzőlomu taktusok egész tömegén átfutó ábrándos melódiát, melyen kemény és lágy hangnemek váltakoznak oly gazdag ritmikai és összhangzó kombinációban tárta elénk a művésznő, hogy ezzel a hangszer fölényes uralmát teljesen érvényre juttatva a hallgatóságot

lelkőttöte és az elismerés legméltóbb jutalmát kivívta.
Játékának művészi képességét kiegészítette és megerősítette Liszt h-moll szonátája, melynek magas tartalmu színvonalát eredeti elgondolással és benső lágyssággal felruházta, úgy hogy ez a művészetet próbára tevő zenemű igazi mesteri zenealkotás benyomásával hatolt.

A szünet után eljátszott hangversenyszámok mindegyike még külön bizonyoságot tett arról, hogy egyébiránt az egy klaviatúrás zongorán is eljátszható zenedarabok minő hangfestést, színeződést, tömörítést, a zenei tudás teljességét legművészi felszerelési formában feltűnő hangerősítést és fátyolszerű finomságot tudnak velünk közvetíteni, ha urai vagyunk a kétmanuális zongora szabatoságának és technikájának.

A Moór Emánuel Intermezója. Impressziója és Kermessége változatos, hangulatos témái egybeolvadó zenemű, minden művészi vonatkozásával, de tetszetsős külsejével is átérteztették velünk a bái és gyönyör minden élvezetét.

Ravel: Jeux d' Eau ban, a gyorsan pergő vízcsappak kaleidoszkoposzerű színeződésének pompáját élveztük.

Debussy: La Cathédrale Engloutieja által keltett áhítatszerű hangulatban rezgő harangok akkordjai zugtak felénk.

És végül Dohnányi Capricciója ez

Figyelem! Üzletáthelyezés! Figyelem!

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy üzletemat november 1-én a régi Krausz-féle üzletbe, **BÁRÓ EÖTVÖS JÓSEF UT 2. SZÁM ALÁ HELYEZEM ÁT.** Egyben tudatom a n. é. bevőközönségemmel, hogy újonnan **dušan felszerelt raktárommal** még fokozottabb mértékben módomban lesz köismert **szolid áramlami** bevőközönségem igényeit a legteljesebb mértékben kielégíteni. Telefon 2 93.

Teljes fizetéssel
Sziklaj Márton
órász-ékszerész.

Telefon 2-93.

a ritmikai tekintetben pajzán jellegű műfaji röppenő fordulataival és szimpompás ötleteivel méltó befejezése volt a változatos nagynívójú műsornak.

Végelentül örülünk és hálásak vagyunk, hogy a Liszt Ferenc Kőr a maga körületekint igazgatásában lehetővé tette, hogy a bajai zenekört közönség megismerhesse ezt a művészi szerkezetű hangszert, mely az eddigi zenéi ismereteket bővíti, terjedelmessé teszi, nagy fogásokkal, ugrásokat oktávú amokat tökélesít, dinamikai határaitól fokozva, vonós-négyes alkútu, hárfászerű, majd orgonára emlékeztető teljesítő képességével a zongorajáték fejlődésére kétségtelenül új utakat nyit.

Erőtelenség, hogy ilyen fejlethetetlen művészi esemény csak töredékszámu közönséget érdekel. Círus, zomri vagy ökölvívó előadások telt házakat vonzanak ugyanakkor. Hány város, Bajánál jelentősebb város epedve sóvárog ilyen zené-élvezetek után, — mi pedig tudomást nem veszünk a Kőr fardhatatlan kultúrmissziójáról.

— Készakarva vagy művészet-hiány? —

Nem tudom! —rj—

Egy kis különbség

Baja város társadalma teljesen tisztában van azzal a jogerősen meg-el nem intézett, monda csinált mög-ránnal; de mégis csak van egy kis különbség az éjféli után két óraker-történt események és a beszámolón elhangzott kifejezések között.

A hírek a fejről szóltak; node mindegy, hát szó szerint arról beszélt Cziriák Antal képviselő, hogy a kalicianerek 3—5 fillérért vásárolják össze a szerencsétlen gazdákat a szőlőt.

Dr. Mojzes János megrángatta a szónok kabátját, mert éppen mögötte álltak a bajai barátai, akikre értehető okokból igen kellemetlenül hatottak Cziriák Antal szavai. Ugy tudjuk, hogy a bajai urak Eckhardt Tiborhoz akárbak fordulni felvilágosításért.

Letartóztatták a bajai ügyészségen egy notórius kérékpártolvajt

A rendőrség hosszabb idő óta megfigyelés alatt tartotta Schoblochert István 27 éves bajai nápszámost, akit kérékpárolásokkal gyanúsították. Schoblochert Istvánt vasárnap ezután éppen munka közben

sikerült is elfogniok. A tolvaj kileste, amikor vitéz Hód György, a „Világvilág” ismert virágkerteszet tulajdonosa a Zrínyi Miklós utcába bement egy hába szalatt kérékpártját a házelőtt hagyta. Vitéz Hód György mindössze néhány percig tartózkodott benn, de mire visszajött Schoblochert a kérékpárral elűnt.

A rendőrök nyomban felfedezték a tolvajlást és Schoblochert őrizetbe vették. A tolvajt a kihalgatás után átadták az ügyészségnek, ahol elrendelték a letartóztatását

FÜZŐ, GYÓGY-HASKÓTÓ, MELLTARTÓ Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester szalonjában

BAJA, KADÁR-UTCA 10. SZ.

HIREK

— **Egysítik a bajai levétegyesületeket.** Dr. Puskás Dezső h. polgármester vezetésével október 24 én szombaton délután fél 7 órakor tartja alakuló közgyűlést a bajai levétegyesület. Az új intézmény tulajdonképpen a már meglévő levétegyesületek fuzionálásait jelenti s célja az, hogy egységes vezetéssel a levétegyesületek az eddiginél is több eredménnyel végezzék feladatukat.

— **Iparügyi kezelési vizsga.** A m. kir. iparügyi miniszter rendeletet bocsátott ki, melyben az iparügyi minisztérium alá rendelt állami hivataloknál és intézeteknél kezelési vizsgát rendezesített a keréplők, az ideiglenes minőségben kinevezett kezelési gyakornokok és tisztviselők számára. A vizsga két év alatt fejeződik le.

— **A kritikus életkorban** reggelként 1—1 pohár természetes „Ferenc József” keserűviznek valóban áldásos hatása van.

— **Szeksárd város** ügyvitelét a minisztérium kiküldöttel 15 évre vizsgámenőleg megvizsgálták és az eredményről jelentést tesznek.

— **A világhírű Yeichi Nimura és Lisan Kay** japán táncművészpár klasszikus táncstéje növ. 3-án lesz Baján. A Bajai Liszt Ferenc Kőr a következő sürgőnyét kapta: Klasszikus táncstéje Lisan Kay közreműködésével november 3-án rendben. Yeichi Nimura.

Meghülésnél.

náthalálnál, torokgyulladásnál, mandolalobnál, fülkatarrrusnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz: nagyon jól tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan tisztítja és desinfectálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvostanár-
dok véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

— **Menetrendváltozás.** A szokásos őszi-téli menetrendváltozás már élethelpelett, így tehát a vonat most már „léli” menetrend szerint közlekednek úgy az Államvasutak, mint a Győr soproni és más magánvasutak vonalain. Ezeket az új menetrendet tartalmazza a napokban megjelent közismert ZÖLD MENETREND, amely ez alkalommal is igen célszerű alakban, fehér papíron szépen, könnyen olvasható nagy számokkal nyomba, olcsó 60 filléres áron került forgalomba. Könyvkereskedésekben és trafikokban kapható. Az egypengős VASUTI UTMUTATÓ néhány nap múlva ugyancsak forgalomba kerül.

Fixessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENEK.

URÁNIA

Szerdán Csütörtökön
Az utóbbi évek legnagyobb vigjátéka
Istenek a tilosban
(Jupiter és Merkur vidám szerelme a földön)

Zenes vigjáték 10 felvonásba.

Főszereplők:

Willy Fritsch, Paul Kemp,
Käthe Gold, Fita Benkhoff,
Adele Sandrok.

Kulturfilm és Híradó.

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít iradai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal tanítást munkát és másoldást. Jelenkezni bármely időben lehet: Haynald-utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

Jókarban levő ajtók, ablakok

2 darab kétszárnyas ajtó
2 darab spalettás ablak

eladó

Fehérló-utca 13. szám.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa téglá- és cementárúgyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérvé ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
okt. 19-től okt. 26 ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa
Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).**

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.